MVH

MITCHELL | HAMLINE

School of Law

Mitchell Hamline - School of Law
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Course: Professional Responsibility (3200_2024SP02)-3200_2024SP02
Instructor: Thaddeus Pope *
TA: Nicholas Ryan,Linda Pope

Response Rate: 43/80 (53.75 %)

1 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements.

| would recommend this course to others.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 8 18.60% | I
Agree () 22 51.16% | NN 3.62
Neither agree nor disagree (3) 6 13.95% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly disagree 1) 6 13.95% | Il
N/A 0) 1 2.33% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.62 123 4.00
1 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements.
This course was a valuable addition to my legal education.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 13 30.23% |
3.93
Agree 4) 20 46.51% | IS
Neither agree nor disagree 3) 5 11.63% [ ]
Disagree (2) 1 2.33% I
Strongly disagree (1) 3 6.98% [ |
N/A (0) 1 2.33% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.93 1.09 4.00
1 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements.
The course assignments facilitated my learning.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 11 25.58% | I
Agree (4) 21 48.84% | N 3.81
Neither agree nor disagree (3) 4 9.30% [ |
Disagree (2) 3 6.98% [ ]
Strongly disagree (1) 3 6.98% [ ]
N/A (0) 1 2.33% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.81 113 4.00
1 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements.
The instructional materials (i.e. books, readings, presentations, videos, etc.) increased my knowledge and skills in the subject matter.
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 11 25.58% | W
Agree (4) 18 41.86% | I 3.60
Neither agree nor disagree 3) 3 6.98% [ |
Disagree (2) 5 11.63% | M
Strongly disagree (1) 5 11.63% | W
N/A (0) 1 2.33% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.60 1.33 4.00
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2 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements for Professor Thaddeus Pope. -

The professor was available outside of the class as needed.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 16 37.21% | . 408
Agree (4) 12 27.91% | .
Neither agree nor disagree (3) 9 20.93% [
Disagree (2) 2 4.65% |
Strongly disagree (1) 0 0.00% |
N/A (0) 4 9.30% [ |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 4.08 0.93 4.00

2 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements for Professor Thaddeus Pope. -

The professor presented course material in a clear manner that facilitated understanding.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 11 25.58% | M
Agree 4) 17 39.53% | I 3.60
Neither agree nor disagree 3) 5 11.63% [ ]
Disagree (2) 4 9.30% [ ]
Strongly disagree (1) 5 11.63% [ ]
N/A (0) 1 2.33% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.60 1.31 4.00

2 - Please rate your agreement or disagreement with the following statements for Professor Thaddeus Pope. -

The professor provided meaningful feedback.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means
Strongly agree (5) 14 32.56% | N
Agree @) 15 34.88% | N 3.85
Neither agree nor disagree 3) 7 16.28% [ |
Disagree 2) 2 4.65% |
Strongly disagree (1) 3 6.98% [ ]
N/A 0) 2 4.65% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
43/80 (53.75%) 3.85 1.17 4.00
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7 - The activities in this course enabled me to fulfill the course competencies outlined at the beginning of the course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (2) 36 92.31% | N
No (1) 3 7.69% [ |
[1] 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
39/80 (48.75%) 1.92 0.27 2.00

« | reserve the right to change my answer after the MPRE!
* Yes, | felt ready to take March MPRE by the time | completed most of the modules for this class.

« They did, but | still feel grossly underprepared for the MPRE. | think really though that independent study and additional quiz taking will be helpful. | don't think that this is Prof. Pope's fault. It's just
much more complicated material and questioning than [ initially thought.

+ | had to learn everything through outside resources, like Barbri. If this class wasn't required, | would have just taken the Barbri class to prepare for the MPRE. This class wasn't helpful to my
studying.

8 - The course was easy to navigate on Canvas.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes ) 36 97.30% | I
No (1) 1 2.70% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
37/80 (46.25%) 1.97 0.16 2.00
« As easy as any other course, | suppose.

9-
Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes ) 39 100.00% | I
No (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
39/80 (48.75%) 2.00 0.00 2.00
« Never needed it for this class though.
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